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Нічна атака РФ: сили ППО знешкодили 124 зі 144 ворожих дронів

У ніч проти 26 квітня Росія здійснила нову повітряну атаку на Україну: ворог
використав 144 засоби повітряного удару. Сили ППО знищили 124 цілі.

Зафіксовано влучання на кількох локаціях. Подробиці повідомили у Повітряних
силах Збройних сил України.

Перебіг атаки

У ніч на 26 квітня (з 18:00 25 квітня) противник здійснив атаку за допомогою 144
ударних БпЛА типу "Шахед", "Гербера", "Італмас" та інших типів із напрямків: Курськ,
Брянськ, Орел, Міллерове, Приморсько-Ахтарськ (РФ), тимчасово окупований
Донецьк.

Під час атаки окупанти застосували близько 100 "шахедів", частина з яких –
реактивні.

Повітряний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та
безпілотних систем, мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними, станом на 08:00 протиповітряною обороною збито/
подавлено 124 ворожих БпЛА різних типів на півночі, півдні та сході країни.

Зафіксовано влучання 19 ударних БпЛА на 11 локаціях, а також падіння збитих
(уламків) на 6 локаціях.
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Наслідки російських ударів

На Дніпропетровщині під дроновими та артилерійськими ударами
ворога опинилися населені пункти у чотирьох районах.

На Нікопольщині окупанти поцілили по Нікополю, Марганецькій,
Червоногригорівській і Покровській громадах. Внаслідок ранкового обстрілу у
Марганці загинула людина. Відомо також про пожежі та пошкодження у районі
приватних осель, інфраструктури та автомобілів.

У Синельниківському районі росіяни вдарили по Петропавлівській і Дубовиківській
громадах. Зайнявся магазин. Пошкоджено три приватні будинки та дві автівки.
Постраждали четверо людей.

Пожежі внаслідок ворожих ударів спалахнули також у Кривому Розі та Лозуватській
громаді: пошкоджено інфраструктуру.

А у Дніпрі лише вранці вдалося загасити пожежу, що спалахнула напередодні
ввечері після удару військ РФ по об’єкту інфраструктури.
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Росіяни атакували "шахедами" також Чернігівщину. В обласному центрі один з
дронів вибухнув поблизу багатоповерхівки. Спалахнули пожежі у будинках містян,
пошкоджено ринок та церкву.
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